

# Книжная выставка «Хлеб – наше богатство», 6+

16 октября отмечают Всемирный день хлеба. Хлеб всегда ставился во главе стола, ведь в нем, согласно народным преданиям, воплощалась жизнь и сила русского человека, с ним связана и личная доля каждого. Он почитался на Руси как святыня, и народ посвятил главному продукту питания много поговорок и пословиц. Русские писатели и поэты всегда восхищались красотой и щедростью осени. Хлеб же в произведениях русской литературы занимает особое место, так как он считается одним из главных богатств нашей страны и, несомненно, главным продуктом питания.

В отделе по обслуживанию детей МБУК Цимлянского района «ЦМБ» оформлена книжная выставка «Хлеб — наше богатство», которая познакомит ребят с художественными произведениями, посвященными хлебу: М. Пришвин «Лисичкин Хлеб», К. Паустовский «Теплый хлеб», А. Платонов «Сухой хлеб», и другими. На выставке можно познакомиться с историей возникновения хлеба, узнать многое о хлебобулочных изделиях, о секретах домашнего повара.

***Приглашаем познакомиться с книжной выставкой «Хлеб – наше богатство», которая будет действовать с 12 по 26 октября 2023года.***

